



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

14 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА 2015

16+

№ 11 (7601)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 26 лет со дня вывода советских войск из Афганистана

Они прошли сквозь огненные годы!



26 лет назад, 15-го февраля 1989 года, советские войска завершили выход из Афганистана. В России этот день отмечают как День памяти о тех, кто выполнил свой воинский долг за пределами родной страны.

Каждый год у нас в гимназии проходят встречи с воинами-афганцами. К нам приходят Юрий Владимирович Кучкин, Александр Иванович Неткачев, Георгий Георгиевич Караваев, Александр Васильевич Еремкин. Поистине настоящие герои, они рассказывают о своей нелёгкой судьбе. Невозможно слушать их истории про бои, про товарищей-сослуживцев без содрогания в сердце. Иногда все горькие моменты хочется стереть из памяти, но это невозможно. Вот и сейчас они, вспоминая, как сидели в засаде, не могут сдержать своих эмоций, потому что перед глазами сразу вспыхивает эта ужасающая картина войны...

На таких встречах, как с

ними, афганцы делятся своим опытом, дают мальчишкам важные советы и учат их. Настоящие воины – это яркий пример доблести, чести и отваги. Вот на кого должно быть равнение, вот кто служит примером защиты Родины.

Для чего мы должны знать всё это? Просто потому что это важно, важно помнить о тех доблестных героях, которые участвовали в боевых действиях и сражались на войне, начавшейся 25 декабря 1979 года. Юные поколения не забывают о героях той войны. Встречают с уважением, готовят литературно-музыкальные композиции.

Фронтовое братство солдат и офицеров доказало свою верность присяге и служебному долгу. Защищая и отстаивая интересы своей страны, многие лишились самого дорогого – жизни.

Воины, прошедшие боевые действия в Афганистане и в

Чечне, состоят в организации «Боевое братство». Они и сегодня помогают тем, кто нуждается в помощи. Силами «Боевого братства» в ноябре прошлого года был отреставрирован музей нашей гимназии. Также они оказывают гуманитарную помощь людям, пострадавшим от войны на Украине, что заслуживает огромного уважения.

Наш долг – помнить. Помнить о тех, кто сражался в «горячих точках» и жил с мыслью о нас и о будущем страны. Всегда помнить пострадавшим в сражениях и семьям погибших. Так давайте же не жалеть слов благодарности. Спасибо вам, бойцы, за подвиги и труд. Вы всегда будете служить опорой для государства и общества. Мира и добра всем тем, кто прошёл через эти огненные годы.

И если мне зададут вопрос «Кто герой нашего времени?», не задумываясь, отвечу: каждый, прошедший войну.

Софья ЩЕРБИНА.

В этом году образцовому ансамблю «Станичники» исполняется 25 лет. Много воды утекло за эти годы, много сменилось участников ансамбля, но неизменными остались традиции в коллективе. И одна из них – «Рождественские посиделки», на которые ребята приглашают своих родителей, товарищей и любителей народной песни.

Вот и этот в раз в уютном салоне «Вдохновение» Дворца культуры имени С.М. Романко звучали рождественские колядки, лирические и удалые казачьи песни.

С рождественскими поздравлениями и угощениями пришли к ребятам представители польской диаспоры, которые выразили благодарность «Станичникам» за недавнее выступление на их новогоднем празднике. Было много теплых слов сказано роди-

Браво! «Станичники»!



телями в адрес юных артистов, а я, как руководитель ансамбля, в свою очередь поблагодарила мам и пап за их талантливых детей,

а также за активное участие в организации и проведении праздника.

Иван КОВАЛЬЧУК.

План развития Ставрополя открыт для предложений

На Ставрополье опубликован План первоочередных мер, направленных на обеспечение устойчивого развития экономики и социальной стабильности в регионе в 2015 году.

Напомним, он был утвержден накануне на совещании, которое провел губернатор Владимир Владимиров. В обсуждении приняли участие члены Правительства региона, руководители органов исполнительной власти Ставрополя, депутаты краевой Думы, главы муниципальных образований, представители деловой общественности.

Документ размещен на офи-

циальном сайте губернатора Ставропольского края по адресу: <http://www.governator.stavkrae.ru>, в разделе «Документы».

Напомним, что согласно установке Владимира Владимирова, в план могут вноситься изменения и дополнения, в том числе от представителей общественности.

Соответствующие предложения можно направлять в министерство экономического развития Ставрополья по электронному адресу plan2015@stavinvest.ru.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

◆ Правопорядок:

Что удалось сделать кировским полицейским в минувшем году

Сотчтём на оперативном совещании выступил начальник отдела подполковник полиции Константин Иванников. Он отметил, что за год на территории района зарегистрировано 5491 заявление. На их основании возбуждено 576 уголовных дел, ещё 520 передано по подследственности, вынесено 1211 отказов в возбуждении уголовного дела. Кроме того, возбуждено 961 дело об административных правонарушениях, а около 480 переданы в другие территориальные органы МВД России.

Начальник отдела МВД выделил основные направления работы сотрудников отдела – это и профилактическая работа, направленная на предупреждение террористических актов, и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, и борьба с экономической преступностью и коррупцией, и пресечение правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом алкоголя, и многое другое.

Прозвучали и конкретные факты, подтверждающие, что удалось сделать кировским полицейским в минувшем году. Так, было раскрыто шесть умышленных убийств и 16 случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, пять из которых закончились смертью потерпевших. Раскрыты четыре изнасилования, три разбоя и девять грабежей – все эти преступления также относятся к числу тяжких.

Кроме того, полицейскими

района раскрыто 97 краж и 15 мошенничеств, пять из которых – в сфере экономики; одна кража автомобиля и восемь случаев неправомерного завладения транспортом. Раскрыто 65 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и шесть – в сфере незаконного оборота оружия. Выявлено и раскрыто 15 преступлений, совершенных с участием несовершеннолетних.

Начальник отдела указал на работу, проводимую в полосе административной границы края на территории района с Кабардино-Балкарской республикой. Каждый день здесь заступают на дежурство пять экипажей ГИБДД.

Кроме того, организованы новые маршруты патрулирования нарядами ДПС на наиболее опасных участках. В частности, особое внимание уделяется местам расположения образовательных учреждений и пешеходных переходов. Делается это с целью пресечения нарушения правил проезда пешеходных переходов и переездов, правил перевозки детей в салонах автомобилей, фактов превышения установленной скорости движения.

Константин Иванников отметил, что обстановка в районе стабильная, но полицейские не намерены расслабляться – напротив, будут принять дополнительные меры по охране порядка, направленные прежде всего на благо района и защиту его жителей.

Юлия АЛЫКОВА.

◆ Выставка

Прекрасное понятно всем

Члены клуба инвалидов «Верные друзья» Кировского центра социального обслуживания посетили выставку изобразительного искусства в художественной школе города Новопавловска.

Перед гостями предстали картины и рисунки преподавателей, учащихся и выпускников школы. Портреты и пейзажи, натюрмор-

ты и сюжеты сказок поразили зрителей своим разнообразием и мастерством изображения, талантом художников. Преподаватель школы Светлана Сабынина познакомила посетителей с выставкой поделок «Новогодняя ёлка», где были представлены удивительные и необычайные конструкции ёлок.

Любовь МУСАЕВА.

Продовольственная корзина. По весу полегчала, по цене — наоборот

Кто-то в большей, кто-то в меньшей степени — в зависимости от толщины кошелька, — но рост цен на товары и услуги ощущали на себе все. Сегодня эта тема по популярности обсуждения — вторая после Украины. Собственно, она и «вытекла» из первой, стала следствием (и не всегда объективным) пресловутых санкций, ответного эмбарго, падения цен на нефть и роста доллара. Конечно, есть и объективные причины повышения. Понятно, например, что вырастить зерно стало дороже, потому как поднялись в цене удобрения, импортная техника и запчасти, семена. Но не менее очевидно и желание нажиться на ситуации, под шумок половить рыбку в мутной воде.

Предвидя такой поворот, щёл в августе прошлого года Президент России подписал Указ «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации». Во исполнение этого указа у нас в крае создан оперативный штаб по мониторингу и оперативному реагированию на изменение конъюнктуры продовольственных рынков. Его задача — отслеживать цены на основные группы продовольственных товаров и, если есть подозрения в необоснованном подорожании, принимать меры.

На одном из последних заседаний штаба руководитель Ставропольского края Наталья Сокоркина отметила, что рост цен начался после введения правительством России ответных мер на западные санкции. Назвала она и цифры. За это время в пределах десяти процентов подорожали говядина, свинина, баранина, хлеб и хлебобулочные изделия. Примерно вдвое выросли в цене гречка и капуста, почти на 70 процентов.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 16 по 22 февраля

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22

12.10 Д/р «Женщина, которая умеет любить. Нина Дорошина»	14.20 «Примлашает Борис Ноткин» 12+	И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 12+
14.50 Московская неделя на дачных берегах» 6+	13.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ НА ДАЧНЫХ БЕРЕГАХ» 6+	13.50 А/ф «БОГАТЫРЯ» 12+
15.20 Х/ф «ДОМ НА КРАЮ» 16+	15.30 Х/ф «ДОМ НА КРАЮ» 16+	15.30 Х/ф «ДОМ НА КРАЮ» 16+
06.00, 10.00, 12.00 новости	06.10 Т/с «КОМАНДА В» 16+	18.00 «Верное средство» 16+
08.10 «Армейский магазин» 16+	14.50 «Добро утре» 12+	19.25 «Будай разведм. скл» 16+
08.45 «Смешарики. ПИН-код»	10.15 «Гении и злодеи» 16+	20.00 Т/с «ГРАНИЦА ВРЕМЕНИ» 16+
08.55 «Здоровье» 16+	13.20 «Гении и злодеи». Иван Чорновольский.	22.00 «Москва. День норь» 16+
10.15 «Непутевые заметки»	13.50, 01.55 «Галапагосский остров»	23.30, 03.16 Х/ф «БАНДИТЫ» 12+
10.35 «Пока все дома»	14.40 «Цирк продолжает салась»	01.15 Х/ф «ПОЦЕЛУЙ НА-БЫЛЭТ» 16+
11.25 «Фаэзондай»	14.40 «Цирк продолжает салась»	20.10 «Правила жизни» 16+
12.15 «Люди, сделавшие мир»	14.40 «Цирк продолжает салась»	20.40 «Спокойной ночи, малыш» 16+
17.20 Д/р «История полковника Кигоя»	14.40 «Цирк продолжает салась»	20.50 «Модный приговор» 16+
18.00 Итоговая «Комплексная премия» Елены Образцова	14.40 «Цирк продолжает салась»	21.20 «Сегодня вечером» 16+
18.40, 01.10 «Искатели»	14.40 «Цирк продолжает салась»	21.35 Д/р «Полк синего» 16+
18.50 Итоговая «Комплексная премия» Елены Образцова	14.40 «Цирк продолжает салась»	22.15 «Остров» 16+
19.00 «Вечерние новости»	14.40 «Цирк продолжает салась»	23.20 Т/с «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ» 12+
21.00 «Вечерние новости»	14.40 «Цирк продолжает салась»	00.50 «Пыльчатая красота» 16+
21.20 Д/р «ЕНЕ ПОКИДАЙ МЕНЯ» 16+	14.40 «Цирк продолжает салась»	01.20 ф. Шуберт. Сочетка п/мажор
21.30 «Вечерние новости»	14.40 «Цирк продолжает салась»	19.00 Х/ф «ДВЕ СУДЬБЫ» 12+
21.40 «Точь-в-гочь»	14.40 «Цирк продолжает салась»	21.00 Х/ф «И ВСЁ-ТАКИ Я ПОБЕДЮ» 16+
21.50 Х/ф «КАК ПОЙМАТЬ ПЕРО ЖАР-ПТИЦУ» 0+	14.40 «Цирк продолжает салась»	11.45 Большой футбол «ПИRAMIDA» 16+
21.50 Х/ф «КАКУКРАСТЬ НЕ-БОСКРЕБ» 12+	14.40 «Цирк продолжает салась»	12.05 Х/ф «ПОДСТАВА» 16+
01.20 Х/ф «САМЫЙ ПЛЯННЫЙ ОКРУГ В МИРЕ» 16+	14.40 «Цирк продолжает салась»	13.00 «Одна за всех» 16+
03.20 Х/ф «ЖЕСТИКЕ РАМКИ» 16+	14.40 «Цирк продолжает салась»	14.10 «На пределе» 16+
03.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	14.40, 2.10 «24 кадра» 16+
04.30 Х/ф «ЕСЛИ ЛЮБИШЬ ПРОСТИ» 16+	14.40 «Цирк продолжает салась»	15.10 «Крона» 16+
04.30 Х/ф «САМЫЙ ПЛЯННЫЙ ОКРУГ В МИРЕ» 16+	14.40 «Цирк продолжает салась»	15.40 Х/ф «ПОДСТАВА» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	19.30, 0.25 Большой спорт «ХИМИКИ» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	19.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Химик» Новгород» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	00.00 «Наука и техника» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	0.30 Х/ф «НЕ БЫЛО ГЕНА» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	01.00 «Ночные новости» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	02.30 «Высокородные» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	03.30 Х/ф «БУНЕР» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	04.10 Т/с «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	04.10 «Пусть говорят» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	04.50 «Научно-исследовательская лаборатория» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	05.00 «Смотреть всем» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	05.30 «Смотреть всем» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	06.00 «Смотреть всем» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	06.30 «Суд присяжных» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	07.00 «Животный смех» 0+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	07.40 М/с «Приключения Поп-бэйбов» 0+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	08.30 «Нереальная история» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	09.30 «Масто проишествия» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	2.40 Потребительский бazar 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	09.30, 11.25, 12.30, 12.45, «Крона» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	13.40, 14.35, 15.25, 16.00, «Серодина» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	14.45, 17.45 Т/с «МЕНТ В ЗАКОНЕ-1» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	19.00, 20.00, 01.35 Т/с «СПЕД» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	20.30-21.15 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	21.00 Т/с «ЛАГУНА» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	22.00 Х/ф «ТАКАЯ РАБОТА. ИГРА БЕЗ ПРАВИЛ» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	23.00 «Момент истинный» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	00.10 «Место происшествия. Отправлю» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	01.10 «День землетрясения» 16+

12.10 Д/р «Домашний»	14.20 «Примлашает Борис Ноткин» 12+	И ШАМАХАНСКАЯ ЦАРИЦА» 12+
14.50 Московская неделя на дачных берегах» 6+	13.50 А/ф «ТРИ БОГАТЫРЯ НА ДАЧНЫХ БЕРЕГАХ» 6+	13.50 А/ф «БОГАТЫРЯ» 12+
15.20 Х/ф «ДОМ НА КРАЮ» 16+	15.30 Х/ф «ДОМ НА КРАЮ» 16+	15.30 Х/ф «ДОМ НА КРАЮ» 16+
06.00, 10.00, 12.00 новости	06.10 Т/с «КОМАНДА В» 16+	18.00 «Верное средство» 16+
08.10 «Армейский магазин» 16+	14.50 «Добро утре» 12+	19.25 «Будай разведм. скл» 16+
08.45 «Смешарики. ПИН-код»	10.15 «Гении и злодеи» 16+	20.00 Т/с «ГРАНИЦА ВРЕМЕНИ» 16+
08.55 «Здоровье» 16+	13.20 «Гении и злодеи». Иван Чорновольский.	22.00 «Москва. День норь» 16+
10.15 «Непутевые заметки»	14.40 «Цирк продолжает салась»	23.30, 03.16 Х/ф «БАНДИТЫ» 12+
10.35 «Пока все дома»	14.40 «Цирк продолжает салась»	01.15 Х/ф «ПОЦЕЛУЙ НА-БЫЛЭТ» 16+
11.25 «Фаэзондай»	14.40 «Цирк продолжает салась»	20.10 «Правила жизни» 16+
12.15 «Люди, сделавшие мир»	14.40 «Цирк продолжает салась»	20.40 «Спокойной ночи, малыш» 16+
17.20 Д/р «История полковника Кигоя»	14.40 «Цирк продолжает салась»	20.50 «Модный приговор» 16+
18.00 Итоговая «Комплексная премия» Елены Образцова	14.40 «Цирк продолжает салась»	21.20 «Сегодня вечером» 16+
18.40, 01.10 «Искатели»	14.40 «Цирк продолжает салась»	21.35 Д/р «Полк синего» 16+
18.50 Итоговая «Комплексная премия» Елены Образцова	14.40 «Цирк продолжает салась»	22.15 «Остров» 16+
19.00 «Вечерние новости»	14.40 «Цирк продолжает салась»	23.20 Т/с «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ» 12+
21.00 «Вечерние новости»	14.40 «Цирк продолжает салась»	00.50 «Пыльчатая красота» 16+
21.20 Д/р «ЕНЕ ПОКИДАЙ МЕНЯ» 16+	14.40 «Цирк продолжает салась»	01.20 ф. Шуберт. Сочетка п/мажор
21.30 «Вечерние новости»	14.40 «Цирк продолжает салась»	19.00 Х/ф «ДВЕ СУДЬБЫ» 12+
21.40 «Точь-в-гочь»	14.40 «Цирк продолжает салась»	21.00 Х/ф «И ВСЁ-ТАКИ Я ПОБЕДЮ» 16+
21.50 Х/ф «КАК ПОЙМАТЬ ПЕРО ЖАР-ПТИЦУ» 0+	14.40 «Цирк продолжает салась»	11.45 Большой футбол «ПИRAMIDA» 16+
01.20 Х/ф «САМЫЙ ПЛЯННЫЙ ОКРУГ В МИРЕ» 16+	14.40 «Цирк продолжает салась»	12.05 Х/ф «ПОДСТАВА» 16+
03.20 Х/ф «ЖЕСТИКЕ РАМКИ» 16+	14.40 «Цирк продолжает салась»	13.00 «Панorama дни. Live» 8.35, 22.45 Х/ф «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАЙНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ-2» 16+
03.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	7.00 «Panorama дни. Live» 8.35, 22.45 Х/ф «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАЙНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ-2» 16+
04.30 Х/ф «САМЫЙ ПЛЯННЫЙ ОКРУГ В МИРЕ» 16+	14.40 «Цирк продолжает салась»	14.45 «Х/ф «Химика» 16+
04.30 Х/ф «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	15.45 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	16.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	17.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	18.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	19.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	20.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	21.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	22.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	23.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	24.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	25.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает салась»	26.05 «Х/ф «Химика» 16+
05.20 «Акторы на эстраде»	14.40 «Цирк продолжает	

На поддержку АПК края направят около 6 миллиардов

Губернатор края Владимир Владимиров совершил рабочую поездку по Георгиевскому, Советскому и Степновскому районам Ставрополья.

Руководитель региона посетил несколько сельскохозяйственных объектов края, ознакомившись с их работой по импортозамещению и подготовкой к урожаю 2015 года.

В Степновском районе глава края посетил СПК племзавод «Восток». С его руководителем Петром Лобановым состоялся диалог о поддержке овцеводства на Ставрополье. Как и для многих предприятий на востоке края, для племзавода марочной отраслью является овцеводство. Но из-за её низкой рентабельности основной экономической базой «Востока» сегодня стало растениеводство.

Владимир Владимиров отметил, что уже получены при-

ципиальные решения, которые помогут улучшить экономическое самочувствие овцеводов. В результате диалога с Правительством РФ уровень «спонсорской» поддержки для хозяйств, занимающихся одновременно растениеводством и животноводством, будет увеличен в этом году. Сегодня подобное совмещение сельскохозяйственных направлений распространено практически во всех животноводческих предприятиях Ставрополья.

В дальнейшем овцеводческую отрасль должно поддержать развитие обработки шерсти в крае. Соответствующие планы прорабатываются в Правительстве региона.

В целом, отметил Владимир Владимиров, объём государственных средств на поддержку АПК составит в нынешнем году около 6 миллиардов рублей.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

Депутаты готовят законопроект об ограничении торговли алкоголем ко второму чтению

Депутаты краевой Думы ведут активную работу по подготовке к рассмотрению во втором чтении законопроекта об ограничении работы развлекательных заведений, торгующих алкогольными напитками. Напомним, документ был принят в первом чтении на очередном заседании Думы 29 января.

В рамках комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности состоялось совещание, на котором рассматривались вопросы обеспечения безопасности граждан на территории кафе и ресторанов в краевой столице. В обсуждении приняли участие первый зампред краевого парламента Дмитрий Судавцов, депутаты Кирилл Кузьмин, Геннадий Ягубов, Игорь Андрушенико, Сергей Шевелев, Надежда Сучкова, Константин Сиротинский, Сергей Сауткин, представители исполнительных органов власти города Ставрополя, правоохранительных структур.

Как подчеркнул председатель комитета Тимофей Богданов, действие законопроекта должно распространяться именно на так называемые «псевдообщепиты», которые не обеспечивают безопасность посетителей на своей территории, а не на добровольных предпринимателей, которые оснащают свои заведения профессиональной охраной, камерами наблюдения и полноценной качественной кухней.

По информации заместителя главы администрации краевой столицы Александра Фирсова, что состоянию на 1 января 2015 года в городе функционирует 610 предприятий общественного питания, 219 из которых осуществляют продажу алкоголя. При этом 14 заведений являются ночных клубами. Именно они являются зоной повышенного риска для возникновения различных конфликтных ситуаций.

В целом за 2014 год количество преступлений в городе со-

кратилось по сравнению с 2013 годом, однако высокими остаются показатели правонарушений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. Также кратко возросло количество преступлений, произошедших на территории питейных заведений. Данный вид нарушений приходится именно на период после 23 часов.

Руководитель комитета по торговле и муниципальному заказу администрации города Ставрополя Алексей Ломанов заявил, что от введения ограничения торговли алкоголем в развлекательных заведениях, финансовые затраты предприятия не понесут. Член профильного комитета Думы Кирилл Кузьмин попросил предоставить официальную аналитическую информацию по этому вопросу, поскольку на данный момент красные парламентарии сю не располагают.

Кроме того, депутат подчеркнул, что первостепенным в обеспечении безопасности граждан должна стать работа над предупреждением преступлений. Поскольку чаще всего правонарушения совершают молодые люди, то важно обратить внимание на воспитание молодежи, формирование у неё ответственности за свои действия и культуры поведения в обществе.

Депутат Надежда Сучкова высказала мнение о необходимости анализа принятых и реализации подобных законопроектов на территории других регионов, а Дмитрий Судавцов предложил заострить внимание именно на работе «псевдообщепитов», поскольку именно они являются средоточием круглогодичной торговли искусственным алкоголем.

Подводя итоги обсуждения, Тимофей Богданов заявил, что все поступившие предложения будут проработаны самым тщательным образом.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Миграция – важная составляющая межэтнических отношений

экономического союза, получили немалые преференции. В частности, разрешительные документы на работу в России с нынешнего года им уже не нужны.

На отечественном рынке труда по линии использования иностранной рабочей силы вообще налицо значительные перемены. Имеется в виду прежде всего замена квотной системы на привлечение трудовых мигрантов из безвизовых стран на систему разрешительных патентов. И не удивительно потому, что многие вопросы, которые задавали представители разных диаспор, касались именно трудовой миграции. Кроме того, звучали вопросы по поводу въезда в Россию, получения разрешения на временное проживание, тестирования на знание русского языка и так далее. Подобные встречи, как показывает опыт, никогда не вызывают «узкотемными», диапазон вопросов всегда широк.

А опыт накоплен по этой части

уже немалый. Только в прошлом году при участии руководителей УФМС России по Ставропольскому краю и его структурных подразделений проведено 281 рабочая встреча с представителями национальных объединений и религиозных организаций. А всего с 2010-го года состоялось более 1200 таких встреч. Речь об информационной поддержке – важнейшем направлении совместной с диаспорами работы по адаптации и социализации иностранных граждан и лиц без гражданства. А их в города и районы края присыпает немало. В прошлом году, например, в край прибыло 86113 иностранных граждан и лиц без гражданства, в большинстве своем это граждане Азербайджана, Украины, Армении, Узбекистана и Казахстана. И многим нужна поддержка. В том числе информационная, на которую и была нацелена рабочая встреча в Доме дружбы.

Максим КОВАЛЕВ

◆ Центр занятости информирует

На создание оборудованных рабочих мест для инвалидов работодателям выделяются финансовые средства

В 2015 году в Кировском районе в рамках мероприятия по содействию трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места планируется создать 10 оборудованных (оснащенных) рабочих мест для людей с ограниченными возможностями здоровья.

В рамках реализации мероприятия работодателям предоставляются финансовые средства на оснащение рабочих мест для инвалидов в размере 72690,0 рублей за каждое рабочее место.

Для получения финансовых средств на оборудование рабочих мест для инвалидов работодатель заключает договор с центром занятости населения и принимает на работу незанятого инвалида по

направлению службы занятости.

Предоставление финансовых средств может осуществляться путем авансирования в размерах, предусмотренных договором на оборудование (оснащение) рабочих мест.

Работодатель обеспечивает существование оборудованного (оснащенного) рабочего места на срок не менее 24 месяцев со дня заключения трудового договора с инвалидами.

Работодателю выделяются финансовые средства:

на приобретение, монтаж и установку оборудования, необходимого для создания постоянного рабочего места для незанятого инвалида с учетом индивидуальных возможностей инвалида, технического и организационного оснащения, дополнительного оснащения и обеспечение техническими приспособлениями, мебелью, техники.

Более подробную информацию по вопросам участия в мероприятии можно получить в центре занятости населения Кировского района по телефонам 5-12-67, 5-22-38.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ РАБОТОДАТЕЛЕЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИИ ПО СОДЕЙСТВИЮ ТРУДОУСТРОЙСТВУ ИНВАЛИДОВ НА ОБОРУДОВАННЫЕ (ОСНАЩЕННЫЕ) РАБОЧИЕ МЕСТА!

Светлана ДОНСКОВА,
директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»

Смысл жизни – оставить после себя след

По такому принципу живёт новопавловец Александр Демьяненко. Свою любовь к искусству он пронёс через всю жизнь. Сколько помнит себя, всегда любил рисовать. В пятом классе уже отлично владел графикой, а затем стал рисовать и красками.

И так всю свою жизнь: будучи студентом института газовой промышленности, работая на производстве и выйдя на пенсию. Даже инвалидность не помешала занятию любимым делом.

Излюбленные темы его сюжетов – русские народные сказки, природа. Александр Павлович дарит свои картины близким, друзьям. Он постоянный участник районного фестиваля художественного творчества инвалидов «Красота не-



на, добро бесконечно», который в прошлом году прошёл уже в четырнадцатый раз. А его музой идохновителем творчества

– супруга Мария Алексеевна, которая всегда рядом и во всём помогает.

Любовь МУСАЕВА

Примите поздравления

Любимую нашу маму и бабушку Надежду Кирилловну КОПЫЛОВУ поздравляем с 75-летием!

Тепло твоей души всегда нас согревает.
Когда ты рядом, все печали отступают.
Тебя всей семьей мы поздравляем,
Здоровья, счастья от души желаем.

Радости тебе и счастья, солнышко тепло!
Чтобы даже тень ненастия стороной прошла!
Чтобы ни горе, ни печали, ни одна беда
Жизнь твою не омрачали, никогда!

(№ 65)
Дети, внуки, правнуки.

Дорогую и любимую Татьяну Алексеевну НОВОСЕЛЬЦЕВУ поздравляем с юбилеем!

Единственной, родной, неповторимой
Мы в этот день «спасибо» говорим.
За доброту и сердце золотое,
Мы, мама милая, тебя благодарим!
Пусть годы не старят тебя никогда,
Мы, дети и внуки, все любим тебя.
Желаем здоровья, желаем добра,
Живи долго-долго, ты всем нам нужна!

(№ 97)
Дети, внуки, правнуки.

Уважаемые кировчане! Обращайтесь на телефон «горячей линии» Центра занятости населения Кировского района

В Кировском районе в Государственном казенном учреждении «Центр занятости населения Кировского района» открыт Телефон «горячей линии» (87938) 5-12-67

По «горячей линии» вы можете обращаться по вопросам, связанным с мониторингом ситуации на рынке труда в Кировском районе, включая мониторинг ситуации, связанной с сокращением численности или штатов работников организаций, индивидуальных предпринимателей, массового увольнения, введения режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, нарушением трудовых прав работников.

Светлана ДОНСКОВА,
директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»

Обнародование постановлений

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района об утверждении административных регламентов предоставления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края муниципальных услуг № 82 от 04 февраля 2015 г. «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности Кировского муниципального района Ставропольского края и предназначенных для сдачи в аренду», № 83 от 04 февраля 2015 г. «Предоставление информации из реестра муниципального имущества Кировского муниципального района Ставропольского края по запросам граждан и юридических лиц» и предоставления государственной услуги № 84 от 04 февраля 2015 г. «Предоставление информации, прием документов от лиц, желающих установить опеку (попечительство) над совершенно-летними лицами, признанными в установленном законом порядке недееспособными (ограниченно дееспособными)» проводится путем размещения текста документов на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.ru>.

Управляющий делами администрации
Кировского муниципального района
Н.Г. ЛАПТЕВА



ТЕПЛО ОКНО

ОКНО 72 мм!
40% ДЕШЕВЛЕ

г. Новопавловск

ул. Кирова 45, bra-natalya@yandex.ru
тел. 8(928) 005-15-50,
8(87038) 5-11-51

ОКНО С ПРОФИЛЕМ 72 мм
А ВОТ ТАКИ СТАЛО ДЕШЕВЛЕ!

Да, это даже дешевле, чем вы думаете! «Теплоокно» от Окно-концерн «Светон» — это выгодно, экономично, надежно. Мы смогли обновить уровень цен и качества, применяя новейшие технологии и отказавшись от багажных опытов производства.

«Теплоокно» — это цапровый 72-мм профиль, стеклопакет, заполненный инертным газом, энергосберегающее стекло и надежная фурнитура.

И это еще не все! Сэкономив при покупке, вы продолжите экономить и в будущем. Эффективно снижены затраты на отопление.

www.teplookno.com

Телефон для справок: 8(928) 530-82-66

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКПИ №УТ-26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газеты выходят по средам и субботам.

◆ Центр занятости информирует

Работодатель обязан информировать службу занятости населения об имеющихся вакансиях

Уважаемый работодатель!

Согласно статьи 25 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» и на основании Постановления Правительства Ставропольского края от 1 ноября 2010 г. № 360-п «Об утверждении Порядка представления работодателями, осуществляющими деятельность на территории Ставропольского края, информации о наличии вакантных рабочих мест (должностей) в органы государственной службы занятости населения Ставропольского края» (с изменениями от 11 февраля 2011 г.), центр занятости населения напоминает о том, что работодатели независимо от организационно-правовой формы и формы собственности, а также физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, частные нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и иные

лица, чья профессиональная деятельность подлежит государственной регистрации, обязаны ежемесячно, не позднее последнего календарного дня текущего месяца, представлять в центр занятости населения Кировского района сведения о потребности в работниках, наличия вакантных рабочих мест (должностей) и их количестве.

Работодатели вправе оговаривать в сведениях особые требования к уровню профессиональной подготовки, квалификации и стажу работы необходимых работников.

По согласованию с центром занятости населения работодатели направляют сведения по установленной форме по почте, с использованием средств факсимильной связи в виде телефонограммы с последующим ее подтверждением на бумажном носителе или в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи с применением электронной цифровой подписи.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление или несвоевременное представление в центр занятости населения сведений, указанных в Законе Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и постановлении или представление таких сведений в исполненном объеме или в искаженном виде, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц — от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц — от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

За интересующей вас информацией можете обратиться к специалисту Роговец Наталье Викторовне по номеру телефона 5-22-38.

Светлана ДОНСКОВА,
директор ГКУ «ЦЗН
Кировского района»

Извещение о результатах аукциона по продаже земельного участка с кадастровым номером 26:35:040301:391

В соответствии с постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 09.12.2014 года № 1065 «О проведении 27 января 2015 года открытого аукциона № 1 по продаже земельного участка с кадастровым номером 26:35:040301:391» организатор торгов - Отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края - сообщает, что согласно пункта 5 статьи 447 Гражданского кодекса РФ, пункта 30 Правил организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 г. № 808 и в связи с поступлением одной

заявки на участие в аукционе, аукцион признается состоявшимся.

Договор купли-продажи земельного участка с кадастровым номером 26:35:040301:391, место расположение: Ставропольский край, Кировский район, поселок Фазаньи, улица Комсомольская 1А, площадью 1639 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для строительства магазина «Стройхозматериалы» заключен с Пхесховым Газраилом Мухамедовичем, как с единственным участником аукциона, по начальной цене аукциона – стоимости земельного участка равной 400000 (четыреста тысяч) рублей.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района
Е.А. ЕРМАКОВА

BERTA ОКНА БЕРТА
ПРИЗНАННОЕ КАЧЕСТВО

**ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ
СУПЕР СКИДКА-30%**

С 5 по 28 февраля 2015 года на все изделия из профильной системы BERTA белого цвета будет предоставляться скидка 30%. Подробности во всех офисах продаж или на сайте oknaberta.ru

Новопавловск (928) 963-73-53

Производим перетяжку и реставрацию
мягкой мебели. Телефон: 8-938-694-74-00.

Помощь в получении
кредита из первых рук:
потребительского;
авто; развитие малого и
среднего бизнеса;
сельского хозяйства
(история значима не имеет).
Круглосуточный тел.:
7(903) 969-01-72.
ИНН 7716711015, ОГРН 1127740162411

Продам

ДОМ

в селе Орловка, 50 м²,
Обращаться: с. Орловка,
ул. Советская, 84.
Телефон: 8-903-415-99-05;
8-906-489-53-20.

ДОМ

в живописном районе
г. Новопавловска со п/у,
Цена: 2,5 млн., торг
Телефон: 4-22-62;
8-905-413-10-81.

Погода

Воскресенье -3...+5°C.
Понедельник -5...-1°, време-
нами снег. Вторник -9...+2°.
Среда -6...-1°, малооблачно.